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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στις 7 Μαΐου 2015, η αρχαιολόγος, πρώην πρόεδρος και νυν μέλος 

του Δ.Σ. του ΣΕΑ, Δέσποινα Κουτσούμπα, έχει εναχθεί από την Άννα 

Παναγιωταρέα με αίτημα να της επιδικαστεί χρηματική αποζημίωση 

15.000€ (!) επειδή «ετρώθη η τιμή της»…  

Η Δ. Κουτσούμπα κατηγορείται για δύο αναρτήσεις της στο 

Facebook με τις οποίες έθετε ερωτήματα για το θεσμικό ρόλο της Α. 

Παναγιωταρέα σε έργα της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας και για την 

εμπλοκή της στην ανασκαφή της Αμφίπολης. 

Η κ. Παναγιωταρέα με την αγωγή της, δημοσιογράφος και 

καθηγήτρια ΜΜΕ η ίδια, ρητά ομολογεί ότι η «ελευθερία του τύπου δεν 

είναι αυτοσκοπός» αρνούμενη να δεχτεί δημόσια κριτική για τις πράξεις 

της. Ακόμα περισσότερο, θεωρεί «συκοφαντική δυσφήμιση» το δικαίωμα 

των μελών των σωματείων και των Δ.Σ. να ελέγχουν πολιτικά και 

συνδικαλιστικά τις πολιτικές ηγεσίες για τα πεπραγμένα τους και το 

δικαίωμα των εργαζόμενων στο δημόσιο να αρθρώνουν λόγο για το 

περιεχόμενο της εργασίας τους, για τις διοικητικές πρακτικές που 

ακολουθούνται και για τις δημόσιες πολιτικές που υπηρετούνται. Θεωρεί 

"συκοφαντική δυσφήμιση" την προσπάθεια που κατέβαλαν τα σωματεία 

του Δημοσίου για να αποτρέψουν τις απολύσεις, τις εφεδρείες, τις 

διαθεσιμότητες και την ανάθεση του έργου των Υπουργείων σε ιδιώτες 

συμβούλους ή σε εταιρείες. Βαφτίζει την υπεράσπιση του δημοσίου 

συμφέροντος "πολιτική εμπάθεια", η ίδια δημοσιογράφος που είναι 

γνωστή για τους διορισμούς της και τις αμοιβές της σε θέσεις του 

δημοσίου, και μάλιστα διαχρονικά. 

Ας απαντήσει η ίδια η κα Παναγιωταρέα, με ποια ακριβώς κριτήρια 

-αν όχι την υποστήριξή της στην εκάστοτε εξουσία- κατάφερε να οριστεί 

"επικοινωνιακή σύμβουλος" του Υπουργείου Πολιτισμού για την 

ανασκαφή στην Αμφίπολη, θέση για την οποία υπήρχαν δεκάδες 

επιστήμονες δημόσιοι υπάλληλοι με πολύ περισσότερα ειδικά προσόντα 

για να τη φέρουν σε πέρας, χωρίς κανένα κόστος για το δημόσιο και με 

πολύ καλύτερα αποτελέσματα; 

Καταγγέλλουμε κάθε προσπάθεια ποινικοποίησης της 

συνδικαλιστικής δράσης.  

Θα είμαστε δίπλα στη συνάδελφο και συναγωνίστρια Δέσποινα 

Κουτσούμπα στις 7 Μάη στα δικαστήρια της Ευελπίδων. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
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